

Polițiștii au încheiat cea de a IX-a ediție a „Săptămâni prevenirii criminalității”

3 octombrie 2014 14:22

Specialiștii din cadrul Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității împreună cu polițiștii Serviciului Rutier al I.P.J. Constanța, au desfășurat activitatea prevăzută în graficul evenimentului **“Săptămâna prevenirii criminalității”, fiind încheiată astfel cea de-a IX-a ediție.** Astăzi, acțiunea s-a desfășurat pe un domeniu ce prezintă un interes deosebit: **siguranța rutieră.**

Astăzi polițiștii rutieri în contextul Săptămâni prevenirii criminalității au supravegheat zonele unităților de învățământ din Mun. Constanța, Mangalia, Medgidia, Cernavodă și Hârșova pentru siguranța copiilor. Totodată au participat la activități în unitățile de învățământ pentru a oferi elevilor sfaturi și recomandări preventive, care să îi ajute pe aceștia să-și protejeze integritatea fizică.

De asemenea, având în vedere faptul că, obiectivul strategic al polițiștilor rutieri este îmbunătățirea siguranței cetățeanului, în special prin reducerea constantă a numărului de victime din accidentele grave de circulație rutieră, de conștientizare a opiniei publice cu privire la modalitățile concrete de evitare a victimizării și de creștere a gradului de informare a grupurilor țintă, polițiștii rutieri au organizat o acțiune cu caracter preventiv în rândul conducătorilor auto în zona City Mall din Constanța, unde au distribui pliante cu mesaje preventive.

Pentru dezvoltarea abilităților de protecție personală în rândul elevilor și cadrelor didactice în vederea reducerii riscului de a fi implicați în accidente rutiere și respectarea

regulilor de circulație, oamenii legii au dat sfaturi și au împărțit astăzi broșuri și flyere cu caracter informativ-preventiv

elevilor și cadrelor didactice de la Colegiul Tehnic Pontica.

În acest context, elevii au fost sfătuiți să *circule pe trotuare, să traverseze strada doar prin locuirile special amenajate și numai pe culoarea verde a semaforului, să nu se afișeze în mod ostentativ cu obiecte de valoare, cum ar fi lanțușoare, brățări sau telefoane mobile, să nu vorbească cu persoanele necunoscute sau amicii ocazionali despre valorile pe care le dețin, să evite după lăsarea întunericului, deplasările și plimbările pe alei neiluminate, izolate și necirculate, la intrarea în imobil să fie atenți la persoanele suspecte, să manifeste atenție asupra bunurilor și dacă se încearcă smulgerea lor să acționeze prompt și să alerteze persoanele din imediata apropiere, iar în cazul în care sunt victime ale unei astfel de infracțiuni sau martori oculari ai unor astfel de împrejurări, să nu ezite și să apeleze numărul de urgență 112.*

I.P.J. Constanța, prin Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității și polițiștii de ordine publică și cei ai Serviciului Rutier – Compartimentul de Informare și Educație Rutieră, continuă demersurile în menținerea ordinii și liniștii publice precum și de reducere a criminalității prin programele sale locale și naționale de prevenire a criminalității.

Piroman prins în Mangalia

3 octombrie 2014 14:22

Ca urmare a investigațiilor efectuate de către polițiștii

Biroului Investigații Criminale din cadrul Poliției Municipiului Mangalia a fost identificat și depistat un tânăr în vârstă de 26 de ani, bănuit de distrugerea, prin incendiere, a unui autoturism.

La data de 15.09.2014, ora 15.30, polițiștii din cadrul Postului de Poliție 23 August au fost sesizați de către o localnică, cu privire la faptul că autoturismul pe care îl avea parcat în fața imobilului a luat foc, prejudiciul cauzat fiind în valoare de 25.000 lei. Cercetările sunt continuate cu persoana bănuită în stare de libertate, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de distrugere.

Cetățeni! Preveniți incendiile în sezonul rece!

3 octombrie 2014 14:22

✘ Iarna a început să bată la ușă mai repede decât ne-am fi așteptat, temperaturile foarte scăzute nefiind așteptate chiar de la începutul lunii octombrie.

Răcirea bruscă a vremii îi face pe cetățeni să utilizeze mijloacele de încălzire individuală. Frigul îndeamnă și unele persoane fără posibilități financiare să-și confecționeze singure instalații de încălzire, iar pentru a-și asigura confortul termic în locuințe recurg la tot felul de improvizații. Foarte multe din acestea locuiesc în imobile (blocuri) de locuințe, unde coabitează cu alte zeci de familii.

În marea majoritate a cazurilor, improvizațiile, fie că sunt făcute la sistemele de încălzire, la instalațiile de gaze sau cele electrice, conduc la adevărate dezastre și tragedii,

provocând explozii, incendii, explozii urmate de incendii sau intoxicații cu monoxid de carbon, care se soldează, adesea, cu pierderi de vieți omenești, persoane rănite și pagube materiale importante.

Pentru a preveni producerea unor astfel de evenimente, *Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Dobrogea" al județului Constanța* recomandă cetățenilor care utilizează sobe sau aparate ori mijloace electrice de încălzire, să respecte următoarele măsuri specifice de prevenire:

- verificați funcționarea aparatelor și mijloacelor de încălzire electrice, iar în cazul în care acestea sunt defecte, reparați-le cu ajutorul unui specialist sau cumpărați-vă altele noi;
- nu așezați aparatele de încălzire electrice în apropierea materialelor combustibile;
- nu așezați materiale combustibile pe mijloacele de încălzire electrice;
- scoateți aparatele de încălzire electrice înainte de a părăsi locuința sau de a dormi;
- asigurați, cel puțin o dată pe an, verificarea, curățarea și repararea, dacă este cazul, a coșurilor de fum de către o persoană specializată;
- nu utilizați alt tip de combustibil decât cel destinat alimentării sobei;
- nu folosiți sobele fără ușițele de la focare și cenușare;
- așezați o tăviță metalică în fața sobei, în dreptul ușiței;
- stingeți focul din sobă înainte de a părăsi locuința;

- nu adormiți niciodată înainte de a vă asigura că focul din sobă este stins;
- nu lăsați copiii nesupravegheați pe timpul funcționării sistemelor de încălzire.

CETĂȚENI!!! Improvizatiile de orice natură, în marea lor majoritate, duc la evenimente cu urmări catastrofale. Mulți dintre cei care recurg la improvizații se gândesc că fac economie la bani, dar nu conștientizează că, în realitate, fac „economie” la viață. În primul rând la viața proprie, la viața familiei lor și la viața celor din jur. Nu este normal, ca pentru „binele” propriu să fie sacrificate vieți nevinovate, să fie distrusă agoniseala de o viață a unor oameni nevinovați, lăsându-i fără un acoperiș deasupra capului, mai ales când iarna este foarte aproape.

Renunțați la IMPROVIZAȚII – Protejați-vă viața și bunurile!

Nu uitați! Paza bună trece primejdia rea!

Aproximativ 3.000 de țigarete netimbrate confiscate de polițiștii de frontieră

3 octombrie 2014 14:22

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au acționat pe linia prevenirii și combaterii comerțului ilicit cu produse din tutun în zona de competență, identificând un cetățean român care intenționa să introducă în țară, prin P.T.F. Vama Veche, 2.560 de țigarete netimbrate și un altul care încerca să comercializeze 360 de țigarete fără documente

legale.

În data de 30.09.2014, în jurul orei 06.00, în P.T.F. Vama Veche s-a prezentat pentru controlul de frontieră cetățeanul român Narcis I., în vârstă de 42 ani, care călătorea cu un autocar care efectuează curse regulate între România și Turcia. În urma controlului, asupra persoanei în cauză au fost găsite 2.560 de țigarete netimbrate din mărcile MM Slims și Ashima, ascunse pe corp și în bagajele personale.

Persoana în cauză, domiciliată în municipiul Constanța, nu a putut prezenta documente de proveniență pentru cantitatea de țigarete transportată, declarând că a achiziționat pachetele din Turcia cu scopul de a le comercializa.

Cel în cauză a fost sancționat contravențional fiecare cu suma de 1.000 lei conform art. 1, lit. e din Legea 12/1990 republicată.

Autoturisme marca Opel cu documente false descoperite în P.T.F. Vama Veche și P.T.F. Ostrov

3 octombrie 2014 14:22

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat în P.T.F. Vama Veche și P.T.F. Ostrov două autoturisme marca Opel, înmatriculate în Republica Bulgaria, pe care un cetățean bulgar și unul român încercau să le scoată din țară cu un certificat de înmatriculare, respectiv unul tip I.T.P., falsificate. În data de 30.09.2014, în jurul

orei 09.30, în P.T.F. Vama Veche s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră cetățeanul bulgar S. R. Dimitrov, în vârstă de 30 ani, care conducea un autoturism marca Opel Zafira, înmatriculat în Republica Bulgaria.

În urma verificărilor a rezultat faptul că certificatul de înmatriculare al autoturismului prezintă indicii de falsificare.

În aceeași zi, în jurul orei 19.30, în P.T.F. Ostrov a fost identificat cetățeanul român Georgian D., în vârstă de 26 ani, domiciliat în localitatea Cernavodă, care conducea un autoturism marca Opel Vectra, înmatriculat în R. Bulgaria, pentru care a prezentat la controlul de frontieră un certificat de inspecție tehnică periodică fals.

Conducătorii auto au declarat că au achiziționat autoturismele fără a cunoaște faptul că respectivele documente sunt false.

În ambele cazuri, polițiștii de frontieră au întocmit lucrări penale sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de „fals material în înscrisuri oficiale” și „uz de fals”, fapte prevăzute și sancționate de art. 320, alin. 1 respectiv art. 323 din Codul Penal.